

**ERRATA EDITAL SIMPLIFICADO PARA CADASTRO EMERGENCIAL N°
008/2025/DRESINOP/SEDUC-MT**


Onde lê-se:

**EDITAL SIMPLIFICADO PARA CADASTRO EMERGENCIAL N°
008/2024/DRESINOP/SEDUC-MT**

Leia-se:

**EDITAL SIMPLIFICADO PARA CADASTRO EMERGENCIAL N°
008/2025/DRESINOP/SEDUC-MT**

Sinop/MT, 23 de janeiro de 2025.


Cristiane Olinda Perinazzo Ceconi Signor
Diretora Regional de Educação - DRE – Sinop
Ato 197/22 DO 20.01.22